

华期理财

金属•铜

2017年6月30日 星期五

⑤资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务。

⑤每周一评

沪铜本周强势运行 短线交易

市场走势

受美国一季度 GDP 终值再度上修至 1.4%、美元指数下跌影响沪铜指数本周强势运行, 收 47720, 期价在 46250 附近有支撑。周五开47710, 最高47950点,上涨 0.4%, 振幅47950-47510=440点, 减仓8230。本周沪铜指数上涨890点。



CMX铜指

CMX 铜指周五截止北京时间 15: 29 分收 2.7150 美元/磅, 短期在 2.5810 美元/磅附近有支撑 。CMX 铜指周 k 线为阳线。本周开盘 2.6400, 收盘 2.7150, 上涨 2.8%。技术面看周 RSI7=64.2702 强势。

产品简介:华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解,涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明:本产品为投顾人员独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配:适合所有客户使用,尤其 是日内短线客户,本产品汇总专项投 顾人员对于今日品种的走势分析和个 人的独立观点。

投资顾问:黄连武

电话: 0898-66779454

邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn 地址:海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎



现货价格

SMM 6月30日讯: 今日上海电解铜现货对当月合约报贴水130元/吨-贴水90元/吨,平水铜成交价格47040元/吨-47140元/吨,升水铜成交价格47060元/吨-47160元/吨。沪期铜延续涨势,年中最后一个交易日,大多公司已进入结算状态,持货商虽仍有报价,但成交已稀少,市场供需两淡,现铜贴水基本维稳,下游以月底零星补货为主,年中月末特征明显。

本周重要信息

易纲: 金融去杠杆已有初步结果

近日,中国人民银行副行长易纲在第九轮中美工商领袖和前高官对话中表示,去杠杆首先是稳杠杆,要让杠杆的增速降下来;现在看来,已有初步的结果。

从数据上来看,5月 M2 同比增长9.6%,易纲称,这表明了进一步稳杠杆的态势。对此,东方金诚研究发展部副总经理王青同样指出,5月 M2 增速低于前值10.5%和去年5月的11.8%,创有该项统计数据以来的历史新低,意味着稳健中性货币政策以及监管层面持续推动金融去杠杆化的效果已初步显现,M2 增速的进一步回落符合市场预期,此外,在稳健中性的货币政策以及监管层面持续推动金融去杠杆化的环境下,M2 增速回升幅度将有限,未来一段时期维持在10%左右的较低水平可能成为新常态。

7月近万亿资金到期,市场预期货币政策将精准发力

流动性宽松,资金价格回落,时值年中,6月资金面的紧张预期终成"虚惊一场"。但是,就在跨季资金面平稳度过之际,市场又有了新的担忧——7月28天逆回购和中期借贷便利(MLF)将集中到期,会否再度出现流动性偏紧局面?货币政策又将如何操作?

华融证券首席经济学家伍戈对记者表示: "目前从宏观经济和基本面来看没有出现明显变化,银行间市场资金面依然维持紧平衡,货币政策也不会由于6月的特殊时点而有方向性变化,类似上半年的系统性利率抬升不会再度出现。7月资金面预计仍将保持紧平衡格局。"

自上周五开始,由于月末财政支出较大,央行连续四日暂停公开市场操作,实现资金净回笼。央行 28 日发布公告称,临近月末财政支出力度加大,对冲逆回购到期后银行体系流动性处于较高水平,当日不开展公开市场请务必阅读正文之后的免责声明部分 **2** 编辑: 案 晨 语



操作。鉴于当日有500亿元逆回购到期,实现资金净回笼500亿元。

多家机构预测今年 GDP 增速 6.7%, 下半年经济或延续平稳

时至 6 月,棋至中局,市场机构纷纷对下半年的经济运行进行预判。综合多方预测,由于一季度国内生产总值(GDP)增速超预期上涨,抬高了全年经济增长中枢,尽管下半年或现小幅回落,但全年来看将延续平稳走势,增速或为 6.7%。物价方面,全年将保持低位运行。投资方面,下半年机遇与压力并存,企业效益改善提高了投资能力和投资预期,但房地产调控的政策效应继续释放,对房地产投资增速的不利影响将逐步显现。

广西钦州保税港区退运有害元素严重超标秘鲁铜精矿

日前,钦州保税港区检验检疫局检出1批次秘鲁铜精矿有害元素严重超标。具体是砷含量超过《关于公布进口铜精矿中砷等有害元素限量的公告》中砷的限量值13.44倍。

该批次秘鲁铜精矿报由广州轻出集团恒瑞进出口有限公司进口,"GLORY BUSINESS INTERNATIONAL LTD"发货, "HUI GANG TONG 31"轮于 2017年 4 月底装载入境钦州保税港区,报检重量为 425.562吨,货值为 53.13万美元。经检验、复验,结果是该批次秘鲁铜精矿砷元素含量为 6.72%,超过《关于公布进口铜精矿中砷等有害元素限量的公告》中砷的限量值 13.44倍。根据《中华人民共和国进出口商品检验法实施条例》第十九条,钦州保税港区检验检疫局向收货人出具了退运处理通知书,并监督退运。

北京调控杀手锏:督促389地产项目入市

6月27日下午,北京市住房和城乡建设委员会发布《关于办理商品住宅项目预售许可有关事项的通知》(京建发〔2017〕243号,下称"243号文件")。要求房地产开发商全力推进"拿地未开工和开工未入市项目"尽早开工入市,并在通知后附上未开工项目名单。截至3月底,北京市共有拿地未开工项目161项,开工未入市项目228项。

加快在途项目尽快入市,是北京市今年"317"新政中明确提出的。北京市住建委当时表示,将督促"1300万平方米已拿地未开工、950万平方米已开工未入市"的在途商品住房项目加快开发进度,尽快形成商品住房供应。

35 家有色企业逾九成中报预喜,仅2家亏损

财政部日前发布的数据显示,今年1月份至5月份,全国国有企业收入和利润持续较快增长,部分上年同期



亏损行业持续盈利,其中包括有色行业。而截至 6 月 27 日,通过东方财富 Choice 数据统计,有色金属上市公司中有 6 家国企发布了中报预告,从预告情况来看,这 6 家公司中有 2 家预计扭亏,4 家预增。

另据数据显示,目前发布中期业绩预告的 35 家有色金属上市公司中,仅有 2 家预计亏损。事实上,这意味着逾九成有色金属企业业绩向好。

洛阳处置僵尸企业,扩大至有色产业

近日洛阳市《关于落实市委市政府推进供给侧结构性改革意见处置"僵尸企业"工作方案》正式印发,处置工作重点为钢铁、煤炭行业,结合企业实际,适当扩大至有色金属、建材、船舶、炼化等产能过剩行业和资源枯竭矿山。经过前期调查,洛阳市有 20 多家国有企业属于待处置"僵尸企业",还有部分驻洛央企、省企也被列入待处置"僵尸企业"范围。

东营推动新旧动能转换,有色金属产业发展再迈新步伐

从仅限于为油田开发建设配套电线电缆的少数生产企业,发展成为目前规模以上有色金属企业 15 家、资产总额 516.2 亿元,具备阴极铜 90 万吨、阳极板 35 万吨、铜材加工 44 万吨的生产能力,同时还具有年产黄金 20 吨和白银 400 吨产能的发展格局,东营市有色金属产业从无到有,成为全市第三个达到千亿产值规模的主导产业。

从最初的电解铜、电缆电线,到从多金属矿综合提取黄金、白银、铂、钯、硒、镍等稀贵金属,以及围绕电子信息、家用电器、交通运输等产业延伸产品结构,重点发展的高精度铜板带、低氧铜线杆、电磁线、高速列车接触线等铜材深加工,东营市有色金属产业结构层次不断完善。

智利铜矿产商准备扩张产能,但希望看到政治不确定性消失

矿业和行业人士周四称,智利部分矿业公司正在考虑重启部分铜矿项目,此前因铜价低迷,智利铜矿项目开发被推迟。但该国很多矿产商希望看到政治不确定性消失之后,才会做出最终决定。

今年11月份,该国大选结果料终最终出炉。铜是智利最大的出口商品。

无德债可买之际,魏德曼表态: 欧央行接近退出 QE

欧洲央行管委、德国央行行长魏德曼(Jens Weidmann)表示,因经济增长和通胀都在往正确的方向运行, 欧洲央行将开始讨论结束 QE。

魏德曼在接受德国星期日世界报时表示,欧洲央行不应在 QE 政策方面改变自我设置的限制条件。



此前路透报道称,德国国债的愈发稀缺令欧洲央行资产购买计划举步维艰,而这将是欧洲央行在决定是否需要延长 QE 计划的关键考量。

欧洲央行可购买的德国国债最晚将在明年年中告罄,因此若要延长 QE 计划将需要对该计划进行重新设计, 而由于经济增长和通胀率都增长缓慢,这成了个颇有争议的问题。

美国耐用品订单创去年11月来最差表现

美国商务部数据显示,美国 5 月耐用品订单环比初值萎缩 1.1%,不及预期的萎缩 0.6%,是去年 11 月以来最 差水平。

美国 5 月扣除运输类耐用品订单环比初值增加 0.1%,不及预期的增长 0.4%;美国 5 月扣除飞机非国防资本耐用品订单环比初值萎缩 0.2%,不及预期的增长 0.3%。

具体来看,5月耐用品订单的下滑可归咎于两类波动性产品订单的变动,军用飞机订单骤降 30.8%,民用飞机和零部件订单则缩减 11.7%。

美元指数

美元指数弱势运行,支撑沪铜价格。





人民币

人民币震荡趋强, 短期抑制沪铜价格。



库存数据



最新数据

日期	2017-06-23	2017-06-16	2017-06-09	2017-06-02	2017-05-26	2017-05-19	2017-05-12	2017-05-05	2017-04-28	2017-04-21
库存	185281	199014	190262	208239	198585	196358	194993	215231	229361	240191
増減	-13733	8752	-17977	9654	2227	1365	-20238	-14130	-10830	-31076





最新数据

日期	2017-06-29	2017-06-28	2017-06-27	2017-06-26	2017-06-23	2017-06-22	2017-06-21	2017-06-20	2017-06-19	2017-06-16
库存	243300	248675	250550	254675	258700	256700	259300	262075	265175	268450
増減	-5375	-1875	-4125	-4025	2000	-2600	-2775	-3100	-3275	-50

从上图可以看到上海库存减少,支撑沪铜价格。

后市展望







受美国一季度 GDP 终值再度上修至 1.4%、美元指数下跌影响沪铜指数本周强势运行, 收 47720, 期价在 46250 附近有支撑。关注 46250点, 在其之上逢低做多 CU1708, 反之择机短空。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明,本人取得中国期业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。 本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收 到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求,必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠,但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证,也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。